

## O nás

Přesně 100 let od narození Janiny  
 1. srpna, 1. srpna 2008

Náš společný život s anglickým bulteriérem začal v roce 1994. Myšlenka na jeho ale pronásledovala j od kolních let, kdy jsem si o něm přečetla v atlase psů. Zaujal mě jeho vzhled. Byl tak jiný! A to jsem ještě netušila nic o jeho povaze.

A tak plynuly roky, manželství a myšlenka na pejska byla odsunuta do pozadí. Jednou se manžel vrátil domů a s obrovským nadšením mi vyprávěl o psu, který prý vypadá jako tapír křížený s prasátkem a že ke vjemu je strašně milý. A tím bylo rozhodnuto: Ať si jednou pořídíme pejska, bude to bulteriér....

V roce 1994 mi manžel připravil nejvážnější překvapení v životě - aniž by mi něco řekl, rozjel se do Dávnina k panu Mrkvíčkovi, který měl chovatelskou stanici anglických bulteriérů "Bitevní pes". Přivezl malého bulteriéra jménem Chocolate Bitevní pes. Říkali jsme jí "Čokoládo", zkráceně "Čoko". S Čokem jsme absolvovali pár výstav, chovný svod a v roce 1996 jsme si založili chovatelskou stanici Little Bull.

Po úspěšném krytí se Čokoládou narodilo sedm štěňátek - dva kluci a pět holek. Dvě fenky z vrhu jsme si nechali, a tak jsme měli doma směšku tří fen: říhanou Čokoládu a její dvě holky, černou Amálu a bílou Amy. Delší dobu jsme potom odchov neměli, tři buliny v domácnosti nám plnily postavy, nehledě na naši pracovní vytíženost.... V roce 2006 nám odešla Amála, rok poté i Amy. Čoko zůstala sama a bylo nám v něm moc smutno.

Tak jsme se rozjeli k Brnu a od pana Fikra jsme si přivezli bulku Cindy od Výškové skály. Čokoláda bylo v té době let a popravdě řečeno, moc nadšená z ní nebyla, ale měla zase co na práci a smutek byl pryč. Zase jsme začali chodit na výstavy, absolvovali jsme Chovný svod, testy srdce a ledvin. Pomalu jsme začali vyhlížet říhanou pro Cindy. V roce 2008 nám odešla do psího nebe Chocolate a Cindy zůstala sama. Protože jsme zvyklí mít alespoň 2 fenky společně, začali jsme po letech pracovat zase na štěňátkách. V době dopadlo a v květnu 2009 se Cindy narodilo 8 krásných miminek - 4 kluci a 4 holky... Abychom měli zase říhanou fenku, volba padla na Báju, kterou jsme si ponechali aby Cindy nebyla úplně sama. Po roce jsme pro úspěch vrhu "B" krytí opakovali se stejným tatínkem a v červenci 2010 se stala Cindy podruhé maminkou /2 kluci a 5 holek/. Tím pro Cindy rodičovství skončilo, ji si jen užívala života i kdy měla stále sílu a elán na rozdávání.

My jsme se další rok pomalu začali poohlížet po říhané pro Báju která mezitím absolvovala kompletní zdravotní testy a úspěšně bodovala na výstavách. V době dopadlo a v roce 2011 přivezla na svět první "Bájata" - dva pejskové a tři fenky. Bája tak udělala sebe výbornou matkou a Cindy babičkou.... V roce 2012 ji podruhé buliny úspěšně absolvovaly zdravotní testy a obě získaly Certifikát zdraví. V roce 2013 se stala Bája podruhé maminkou (9 štěňátek) a z tohoto vrhu jsme si nechali fenku Elizabeth takže jsme měli doma zase tři fenky jako kdysi.

Elizabeth, které říkáme doma Líza se po absolvování zdravotních testů a uchovně narodila první štěňata v roce 2016 v jejích 3 letech a podruhé v roce 2017 (4 + 7 miminek) lidově zvaná "Lízátka". Mysleli jsme v sestavě Cindy, Bája a Líza dojdeme dle chodu, ale osud rozhodl jinak - v polovině roku 2017 začala mít Cindy zdravotní problémy které se táhly téměř do konce roku a skončily v listopadu 2017 odchodem naší Cindy za Duhový most v jejích nedožitých 11 narozeninách. Tato událost s námi velmi otřásla a dlouhou dobu jsme se z ní vzpomínali...

V červnu roku 2018 se Lízince narodily dvě holky - byl to její třetí a poslední vrh. Po porodu jsme nechali i Lízu vykastrovat aby byla ušetřena zdravotních problémů ve stáří a mohla si užívat nerušeně život po boku maminky Bájí. Dlouhou dobu jsme promýšleli vzhledem k vjemu pokročení veku zda si jednu fenku necháme doma nebo ne, neboť jde o velkou zátěž fyzickou, psychickou i finanční - ale nakonec díky naší umínivosti i shodou okolností padla volba na Helenku (Hellen), bílou fenku ne nepodobnou Cindy.... Měli jsme tedy opět, tentokrát ale jistě naposledy v domácnosti tři fenky - babičku Báju, maminku Lízu a její dceru Helenku. Naše štěstí trvalo však jen necelé dva roky. V dubnu 2020, přišel mě sice přivedl svými 11. narozeninami odešla z důvodu neléčitelného rakovinného onemocnění do Psího nebe naše milovaná Bája... Zůstala tedy Lízinka s dcerou Helenkou která na jaře 2020 absolvovala úspěšně zdravotní testy dále se uvidí....

Bulíci se u nás mají jako v bavlnce, jsou plnohodnotnými členy rodiny. Za celou dobu nepoznaly naše fenky jiné než domácí prostředí, nikdy nezůstaly ani na okamžik u cizích lidí, nebo v cizím prostředí, nikdy jsme je ani na chvíli neopustili. Nezabýváme se intenzivně chovem, snažíme se dlat fenkám život hrou a čas od času mít buličku miminka pro radost všech.... Nové paníčky pro naše odchovance pečlivě vybíráme aby se mladá bulička nedostala do špatných rukou a s paníčkou chceme být pravidelně v písemném kontaktu. O naše mimina se velice zajímáme po jejich celý život a jsme kdykoliv připraveni poradit nebo pomoci když se vyskytne problém. Přijem si, aby se název naší chovatelské stanice stal zárukou kvality a mluvilo se o nás jen v dobrém.